

线索奖

大奖
1000元

96706 (全省市话收费)

24小时
新闻
热线

8308110

说一说发生在身边的
突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

180米海参养殖大棚烧了100米

养殖户损失20多万,起火原因正在调查

文/片 本报记者 徐艳 见习记者 刘伟

3月23日下午1时许,日照市经济开发区臧家荒村一海参大棚突起大火,不到五分钟,180米的海参养殖大棚烧了100米,养殖户损失20多万。30日,受损大棚已基本修复完毕。目前,起火原因正在调查。

大棚突起火,挖掘机铲断火源

30日上午,记者赶到起火地点时,被烧的大棚被重新盖上了毡布、塑料薄膜,基本上已经修复完毕。现场依然还能看出被烧过的痕迹,大棚周围到处散落着一些还未烧尽的大棚材料。

臧宽旺告诉记者,这个海参养殖棚是他和别人一起承包的,他的池子在火灾中烧了9个。当天他正在大棚南面的屋

里绞海带,打算绞碎后喂养海参。突然一个人跑过来跟他说大棚起火了,他赶紧从屋里跑出来。当时火是从北面开始往南烧的,由于大棚表面覆盖的毡布、塑料薄膜都很容易燃烧,大火借着风势很快蔓延起来。

臧宽旺看到这种情况,当时就傻了眼,赶紧拿着水桶就往起火的地方跑,附近的渔民也过来帮忙灭火。“旁边一辆正在

作业的挖掘机司机看到起火,用挖掘机在离着火地点一米处铲断,将未燃烧的大棚与火隔离,才将火势控制住。”臧宽旺说。

臧宽旺告诉记者,当时养殖棚里海参池里的水只有20厘米深,大火燃烧的碎片全部掉进了池子里,为最大限度减少损失,周围的养殖户都帮着将海参捞出来转移到了别家养殖棚里。

大棚养殖户损失20多万元

跟臧宽旺一起承包大棚的费家坤去年1月才开始搞海参养殖。“因是第一次搞海参养殖平时都特别小心,每次从海参棚出来,我们都会马上把电源掐断。”

30日记者在费家坤家见到了他的妻子郭长凤,大棚起火让她大病了一场,现在还没康复。

郭长凤说,从大火中抢救出来的海参一直生长不好,她的丈夫出去找经验丰富的养殖户求解决办法去了。“4月和5月是海参生长最快的时候,但从海参池

里抢救出来的海参不长反而在缩小,现在都快愁死了。”

郭长凤告诉记者,他们承包了这个大棚的22个池子,在大火中都被烧了。去年1月他们以100多元一斤的价格买了2千斤海参投进了池子。起火时,池子里的海参最大的都已经长到5两了,这次大火的损失估计有十余万元。

臧宽旺说,大火烧毁了他9个养殖池,还剩下80米的养殖池,养殖户在救火时,直接从池子里取水,海参和水一起都用来

灭火了,所以他的养殖池里的海参已所剩无几,损失在12万元左右。

“起火时有很多村民帮助灭火,抢救海参,真是太谢谢他们了!”郭长凤说。

臧宽旺告诉记者,在他们承包的大棚西侧的空地上有人也要建养殖大棚,当天在大棚旁边有人在焊接棚架,怀疑是施工人员焊接时点燃了大棚。当时消防部门来现场进行了调查。

30日,开发区消防部门告诉记者,起火原因还在调查中。



部分过火大棚还没有修复。